

INÁRCRS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Jegyzőkönyv

rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

2022. szeptember 14.



Jegyzőkönyvet készítette: Marosi Magdolna jegyzőkönyv-vezető

Iktatószám: 198-34/2022.

Jegyzőkönyv

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. szeptember 14. napján 16⁰⁰ órakor megtartott
rendkívüli nyilvános üléséről

Határozatok száma: 131-132/2022. (IX. 14.) kt. hat.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 2365 Inárcs, Rákóczi út 4

Az ülésen szavazati joggal vannak jelen: dr. Gál Imre *polgármester* Volf Ferenc András *alpolgármester* Balogh Ferenc *képviselő* Talapka Józsefné *képviselő*, Faldina Ágnes *képviselő*, Vibling Géza *képviselő* (összesen 6 fő).

Az ülésről igazoltan van távol: Szuróczki Csaba *képviselő*

Az ülésen tanácskozási joggal van jelen: dr. Göndör Ákos *jegyző*

Az ülést vezeti: dr. Gál Imre *polgármester*

További jelenlévő: Kucsák Nikolett *igazgatási ügyintéző*, Majoros Ágnes *Zrumecky Dezső Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója*

(A nyilvános ülésről hangfelvétel készült.)

NAPIREND

1. Döntés a Víziközmű vagyon átadásáról a Magyar Állam részére

dr. Gál Imre polgármester: Köszöntök mindenkit a rendkívüli képviselő testületi ülésen. Szuróczki Csaba előre jelezte nem tud részt venni, de határozatképesek vagyunk. Mielőtt a napirendünket tárgyalnánk, a Szüreti Mulatsággal kapcsolatosan meghallgatnánk Majoros Ágnest, a művelődési ház igazgatóját.

NAPIREND ELŐTT

- *Majoros Ágnes a művelődési ház igazgatója tájékoztatást ad a 2022. október 1-jén megrendezendő Szüreti Mulatságról, valamint a Zrumecky Dezső Művelődési Ház és Könyvtár őszi tervezett programjairól,*

dr. Gál Imre polgármester: Tájékoztatás Lakossági Fórum megtartásáról.

dr. Gál Imre polgármester: A vízi közmű átadással kapcsolatban kell döntést hoznunk, aki elfogadja a napirendet, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 131/2022. (IX 14.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet a meghívó alapján elfogadja.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal

1. napirend: Döntés a Víziközmű vagyon átadásáról a Magyar Állam részére

(Az előterjesztés a meghívóval együtt kiküldésre került.)

dr. Gál Imre polgármester: A kiküldött anyagot annyival szeretném kiegészíteni, hogy Pápai Mihály Gyál város polgármestere, mint az egyik legnagyobb tulajdonosi részarány birtokosa, a népességszámot tekintve küldött egy levelet Palkovics László miniszternek, amihez lehetett csatlakozni. Én aláírtam a nyilatkozatot.

dr. Gál Imre polgármester: felolvassa a Képviselő-testület részére Pápai Mihály által írt levelet Palkovics László Technológiai és Ipari Miniszter úr részére.

dr. Gál Imre polgármester: A levelet 25-i dátummal küldte meg a polgármester úr. Azt követő napokban postáztuk is. 30-án került sor a DPMV Zrt. közgyűlésére, ahogy az a kiküldött anyagban is szerepel. Egyhangú döntés született arra vonatkozóan, hogy nem kívánja átadni a közművagyonot és jelenleg még működőképes a társaság és szeretnénk továbbra is mi működtetni. Ennyi az, amit el tudok mondani.

Dr. Gál Imre polgármester részletes tájékoztatást ad a Képviselő-testület részére az előzményekről, korábban a DAKÖV Kft-én belüli működésről, a DPMV Zrt-hez való csatlakozásról, valamint arról, hogy a DAKÖV Kft-ben a mai napig vagyonszáma van az önkormányzatnak.

dr. Göndör Ákos jegyző: 12.600.000.-Ft-al vagyunk benne.

Balogh Ferenc képviselő: Akkor ez nem lehetetlen dolog, 20-ig kell a döntést meghozni.

Volf Ferenc alpolgármester: Mi most döntünk, az onnantól kezdve a DAKÖV-nek már egy nem szavazata lesz.

dr. Gál Imre polgármester: Igen, mi most arról döntünk átadjuk-e ingyen, vagy nem adjuk át. Ha mi most úgy döntünk nem adjuk át, akkor holnap én azt fogom képviselni. A képviselő testületeknek 20-ig kell meghozni ezt a döntést. Jövő hét szerdáig ezt a dolgot meg lehet oldani és eldöntik hajlandóak-e kifizetni minket. Lehet rendkívüli közgyűlést

tartani és eldöntik hajlandóak-e kifizetni ezt a 12 milliós részesedést és onnantól kezdve nincs szavazati jogunk.

Balogh Ferenc képviselő: Néztem a közgyűlés anyagát és a vezető garantálja jelenleg biztosan tudja, év végéig üzemeltetni a vízművet a költségvetésnek megfelelően. Azt, hogy mi lesz januárban, azt nem fogjuk tudni megmondani. És hogy mi a kormányzati szándék egy ellenálló vízművel, csak sejthetjük. Nagyon nagy a lakosságlétszám, amit a 20 település képvisel.

Talapka Józsefné képviselő: A többiek döntéséről van vagy lehet tudomásunk?

dr. Gál Imre polgármester: A közgyűlésben a polgármesterek döntöttek, de ott is volt előzetes tájékoztató és most születnek meg a képviselő testületi döntések. Az átadáshoz egyhangú döntés kell.

dr. Göndör Ákos jegyző: A Daköv Kft-nél pedig fordított a helyzet, ha 59 önkormányzat át akarja adni, és egy nem, akkor nem tudják átadni.

dr. Gál Imre polgármester: Most megkaptam a közgyűlésre is a meghívót, de volt időnként, amikor nem küldtek, mert már kiléptünk. De az úgy nem jó, mert érvénytelen a közgyűlés, ha még meghívót sem küldtek nekünk, amikor az éves beszámolót is elfogadják. Megvan a könyv szerint érték, hogy mekkora a vagyónk a Daköv-Kft-ben..

dr. Göndör Ákos jegyző: Azt oda adni ingyen, mint amennyivel beszálltunk a DAKÖV Kft-be az már valóban hűtlen kezelés lenne. Mi ezt ingyen nem adhatjuk oda.

Faldina Ágnes képviselő: Oda kellett adni az orvosi rendelőket, utána vissza kellett vásárolni. az iskolát egy az egyben oda kellett adni, de a fenntartása a miénk. Most adjuk oda az államnak a vizet? Ha pedig nem adjuk oda félsz nem ad nekünk pályázatot, vagy elég pénzt a működéshez. Ezt a vízművet mi hoztuk létre.

dr. Gál Imre polgármester: Szavazhatunk? Aki egyetért a határozati javaslattal, hogy nem kívánjuk átadni a vízművet, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 132/2022. (IX 14.) Kt.
határozata**

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem adja át a tulajdonában álló korlátozottan forgalomképes törzsvagyon részét képező víziközmű vagyont a Nemzeti Víziközmű Zrt. részére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a fenti döntésről a DPMV Zrt. víziközmű szolgáltatót értesítse.


Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal




dr. Gál Imre
polgármester


dr. Góndör Ákos
jegyző


Talapka Józsefné
képviselő, jkv.hit.